
　

小学校 している 全くしていない 中学校 している 全くしていない

国語 64.3 46.8 国語 65.2 56.0

算数 68.1 54.5 数学 56.4 40.7

小学校 している 全くしていない 中学校 している 全くしていない

国語 65.2 55.8 国語 64.0 58.0

算数 68.7 56.3 数学 54.7 45.5

　令和３年度全国学力・学習状況調査

　　　　　　児童・生徒質問紙と各教科のクロス集計の結果

○　時間を意識して生活リズムを整えていると各教科においての平均正答率
　が高い傾向が見られます。
○　1日の生活リズムを見直し学習に取り組めるよう，学校，家庭，地域が一
　体となって声がけ等働きかけていきましょう。

○　毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか

○　朝食を毎日食べていますか

・表の数値は児童生徒質問紙の項目の回答に対する平均正答率（％）を示しています。
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小学校 している 全くしていない 中学校 している 全くしていない

国語 63.8 60.7 国語 63.5 61.0

算数 68.0 59.9 数学 53.7 47.2

小学校 全くしない 4時間以上 中学校 全くしない 4時間以上

国語 72.5 55.8 国語 71.6 58.0

算数 79.4 56.7 数学 62.1 44.2

小学校 よくしている 全くしていない 中学校 よくしている 全くしていない

国語 68.6 55.2 国語 68.6 60.4

算数 72.7 58.0 数学 61.4 49.0

○　普段（月曜日から金曜日），1日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュータゲー

　　ム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしますか

○　家で自分で計画を立てて勉強をしていますか（学校の授業の予習や復習を含む）

○　毎日，同じくらいの時刻に起きていますか
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